



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
REITORIA

**EDITAL PRODIRH Nº 7/2023**

**RETIFICAÇÃO/ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE ACADÊMICOS PARA CUMPRIR ESTÁGIO CURRICULAR NÃO OBRIGATÓRIO NO IFG**

**SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS DAS ÁREAS DE COMUNICAÇÃO SOCIAL - PUBLICIDADE E PROPAGANDA E DESIGN GRÁFICO**

A Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional e Recursos Humanos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso das suas atribuições legais e estatutárias, consoante às disposições da Lei nº 11.788, de 25 de setembro de 2008 que dispõe sobre o estágio de estudantes, resolve:

1. Alterar o Cronograma (Item 18 do Edital PRODIRH nº 06/2023), data compreendida do período de entrega de documentação final para os selecionados dentro das vagas. Assim, o Cronograma do Processo Seletivo passa a vigorar com a seguinte redação:

**18. CRONOGRAMA**

Atividades	Cronograma Previsto
Publicação do Edital de abertura	25/07/2023
Período de Impugnação do Edital de abertura	26/07/2023 até às 17h00
Resultado dos recursos contra o Edital de abertura	27/07/2023
Período de Inscrições	De 28/07/2023 a 13/08/2023
Listagem preliminar das inscrições homologadas no site do IFG/PRODIRH	16/08/2023
Período de recurso contra a lista preliminar de inscrições homologadas	17/08/2023 Até às 17h00
Resultado dos recursos contra a lista preliminar de inscrições homologadas	18/08/2023
Listagem final das inscrições homologadas no site do IFG/PRODIRH	18/08/2023
	21/08/2023 a

Período de avaliação da documentação	25/08/2023
Resultado preliminar do certame	28/08/2023
Período de recurso em relação ao resultado preliminar do certame	29/08/2023 Até às 17h00
Resultado dos recursos contra o resultado preliminar do certame	31/08/2023
Envio do horário para a realização do procedimento de heteroidentificação dos candidatos autodeclarados Pretos / Pardos no momento da inscrição.	01/09/2023
Data prevista para o procedimento de heteroidentificação	04/09/2023
Data prevista para divulgação da análise da banca de heteroidentificação	05/09/2023
Prazo para interposição de recursos contra o resultado do procedimento de heteroidentificação	06/09/2023 Até às 17h00
Data prevista para a divulgação do resultado final da banca de heteroidentificação	11/09/2023
Divulgação da classificação final	11/09/2023
Período de entrega de documentação final para os selecionados dentro das vagas	<del>12/05/2023</del> 12/09/2023 a 15/09/2023
Previsão de início do estágio	18/09/2023

2. Alterar o item 19.8, da seguinte forma:

Onde se lê:

*19.8. Os casos omissos neste edital serão resolvidos pela Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional e Recursos Humanos e pela Procuradoria Federal junto ao IFG.*

Leia-se:

*19.8. Os casos omissos neste edital serão resolvidos pela Diretoria Executiva do IFG.*

3. Alterar a data do edital de abertura para 25 de julho de 2023.

4. Os demais itens do Edital e seus Anexos permanecem inalterados.

Goiânia, 31 de julho de 2023.

(assinado eletronicamente)

**Sandra Abadia Ferreira**

Pró-Reitora de Desenvolvimento Institucional e Recursos Humanos

Documento assinado eletronicamente por:

- **Sandra Abadia Ferreira, PRO-REITOR(A) - CD2 - REI-PRODI**, em 31/07/2023 16:54:10.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 31/07/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 434249

Código de Autenticação: e8e38e78b7



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua C-198, Quadra 500, Jardim América, GOIÂNIA / GO, CEP 74270-040  
(62) 3612-2258 (ramal: 2258)